

今日起八里桥市场调整为半天营业

加大消杀力度 建材市场及批发品项营业时间不变

本报讯(记者 王军志)上午7:30开始营业到中午12:00结束,下午开展预防性消毒及病媒生物消杀作业——自6月30日起,八里桥市场营业时间全面调整。据了解,该市场从6月17日起,按照一级标准进行防控工作,只留东门一个出入口,其他出入口均已封闭。

作为副中心最大的综合性批发市场——八里桥市场占地面积365亩,拥有商户2000多户,每天蔬菜交易量约1000吨、水果交易量约500吨、肉类交易量约50吨。为了确保交易环境健康安全,该市场在原有的消杀基础上,加大了区域环境的消杀频次及消杀力度。

6月29日上午,记者在该市场东门看到,市民有序排队入场,工作人员一边测温,一边进行秩序引导。“在进入市场前除必须佩戴口罩、接受体温测量外,还需要扫描健康码,无异常者方可进入市场。”工作人员李先生表示。

据了解,八里桥市场调整为半天营业后,将利用每天下午时间,通过管理、保洁、商户“三方联动”继续加大对经营场所消杀次数和精细度。为不影响市民正常购物,12个消杀小组自中午闭市后,走进办公区、生鲜区、猪肉和牛羊肉区等市场各区域开展全面消杀作业,参与消杀人数较之前增加了40%。从地面、台面、墙壁到桌案、砧板、称量工具,每个点位都不放过,并做好各区域的消杀记录台账,进一步提升公共场所卫生水平。

此外,上午营业期间,要求经营场所内的公共区域,每小时消杀一次,像称量工具、售卖台面、砧板、刀具等摊位区域,要求各商户不少于两次消杀。

“调整营业时间也是因为目前正处于疫情防控的关键时期,又逢夏季潮湿闷热,易滋生细菌,我们一方面保障副中心的果蔬等供应,一方面开展预防性消毒和病媒生物消杀,‘内防扩散,外防输入’,全力阻断疫情传播渠道,让商户更安心,市民更放心。”八里桥市场总经理宋明蔚表示,关于何时恢复正常营业将发布公告另行通知。



雾炮车助力,对猪肉批发厅进行多角度消杀。



生鲜卖场区域,保洁员每小时消杀一次。 记者 党维婷/摄

八里桥建材市场及所有批发品项营业时间不变

名称	营业时间
建材市场	7:00至19:00
猪肉批发	18:30至21:30
蔬菜批发	0:00至9:00
牛羊肉批发	3:00至07:00
水果批发	4:00至10:00
分割鸡批发	4:00至07:00

鲍金玲 制图制表

2019年通州公安十大典型案例揭晓

本报讯(记者 张程伟 通讯员 毛琳琦)6月29日,通州公安分局举办了“2019年通州公安十大典型案例揭晓暨表彰大会”,对入选十大典型案例的单位和十二件获得典型案例提名奖的单位进行表彰、颁奖。

通州公安分局围绕局属33个单位报送的65件典型案例材料进行汇总梳理。综合考虑案例的多样性、社会的影响性和工作的示范性等因素,围绕侦办大案、快破小案、新型违法犯罪、创新办案方法手段、群众反映强烈的突出问题等方面,筛选出22件入围的年度典型案例,包括:刑侦支队现勘民警曹警

而动,细致勘查,全面取证,根据研判,横跨京津冀三省,连续追踪六十里,仅用5小时便将犯罪嫌疑人抓获;环食药旅支队面对大量非法倾倒的垃圾,牵动属地派出所细致侦查,多方取证,通过逆向追踪方式,成功锁定犯罪团伙并将其成员全部抓获;反特巡支队针对使用虚假身份签订房屋租赁合同这一隐患,主动作为,积极与相关部门沟通,形成完整证据链条,开出全市房屋中介行业首张反恐罚单,等等。

据了解,通州公安典型案例评选活动已经连续开展3年。副区区长、通州公安分局局长朱益军主持。

北京高考:每场考生人数减至20人

本报讯(记者 张丽)下周二,备受关注的北京高考将拉开帷幕。2020年北京高考期间如何落实疫情防控要求?考生在考场内需要戴口罩吗?遇到极端天气如何应对?针对广大考生和家长关注的热点问题,6月29日下午,市委教育工委副书记、市教委新闻发言人李奕在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上解答。

2020年北京高考时间为7月7日至10日,共计4天。全市设置17个考场、132个考点学校,2867个考场,考生人数共计49225人。

据李奕介绍,今年北京市高考每个考场的人数从30人减少到20人,各考场不适用中央空调。为确保健康高考,严格落实疫情防控的要求,全体考生入场前进行核酸检测,考生须全程佩戴口罩。同时,每个考点校会设置不少于三个备用考场,增设一名“副主考”,负责疫情防控工作。每个考区都设置一至三个备用考点校。集中观察的考生,各区安排送考,并在“独立考场”考试。居家观察或小区密闭管理阶段考生,将在备用考点考试,考生间距不少于两米。

此外,今年高考考生考试前,每个人都会接受一次“心理按摩”,由班主任和任课老师与其进行谈心。与往年不同的是,送考不受尾号限行限制。

7月17日到19日,2020年北京中考将如期举行,考生共计7.8万人,将参照高考工作方案和各项防疫措施组织实施,并视北京市疫情防控形势的变化,对中考组织的工作方案和防疫措施等进行进一步调整完善。

通衢大道为副中心腾飞助跑

(上接1版)公路路段是指北堤路至京平高速,长约8.3公里,按一级公路标准设计。设计速度80公里/小时,机动车道两上两下。全线设置互通式立交1座,桥梁1座。

横跨通州、顺义两区的宋梁路北延,将与12条规划道路相交,分别是:潞苑北大街、规划小堡工业区东路、徐东四街、徐东五街、双翼街、北堤路、徐尹路、京秦高速、窑平路、平内路、沿河南路、京平高速。这条路建成后,将缓解东北部区域与副中心主要通道的交通压力,加强南北向交通联系,沟通本市东北部多条干线路网,提升东北部路网服务水平。该项目预计明年年底具备通车条件。

如果将广渠路东延、宋梁路北延比喻为城市交通的大动脉,那么区内道路则是遍布全身的“毛细血管”。随着城市机动车保有量的大幅增长,出门堵、停车难一直都是通州区交通的难点与痛点。打通城市“毛细血管”,畅通城市“微循环”,是近年来通州区实施民生工程的重点。

砖厂北街(迎薰东路-净水东

一路),就是这样一条新建的微循环道路。“没有这条路前,小区北边是一片荒地,而且堆着很多建筑垃圾,每天要想出门得绕很远,这条路修好后,大伙儿出门可方便多了。”住在金隅花匠小区的孟学力说。

在打通砖厂北街的同时,路南侧还新建了个停车场。“一下子多了好几百个停车位,再也不用绕来绕去找车位了,每天回家至少节省了5分钟。”住在附近的市民刘海涛表示。

四年来,通州区已有砖厂北街(迎薰东路-净水东一路)、潞苑一街(潞苑东路-潞通新路)、西潞苑二街(潞苑东路-潞通新路)、潞苑中路(潞苑五街-潞苑二街)、潞通新路(潞苑四街-潞苑五街)等新建或者提升改造道路项目相继通车,大大方便了周围居民出行。

主干道为骨架,微循环道路为补充,副中心城市道路体系一天比一天完善。一条条通畅道路为“没有城市病的城区”搭建起健康的骨骼,副中心这座未来之城将在联通内外、循环畅通、分层立体的路网交通中,得到蓬勃有序发展。

消灭防疫死角 严防死灰复燃

(上接1版)在原来14天的基础上再延长集中医学观察14天,是疫情防控的必要之举,既是对隔离人员负责,也是对人民群众身体健康安全负责。

祸患常积于忽微。从新发地市场发生聚集性疫情以来的病例分析、流调结果、传播轨迹来看,涉及的行业场景、途径、症状相当复杂多样,容不得我们丝毫掉以轻心、疲沓懈怠。这种传染性强、传播速度快、易病源、狡猾异常的病毒,哪里有死角盲区,哪个环节把关不严,它就着床滋生、扩散蔓延。这就要求我们必须始终保持“战时状态”,从流调溯源到健康监测,从封闭管理到医学观察,严之又严、慎之又慎,不松一毫、不懈一分。重点区域、重点人群更是疫情防控的主战场,守好了就是坚实防线,一旦疏于管理,麻痹大意,就可能造成新的风险点。在这个问题上,绝不能有一处死角,绝不能出一丝纰漏。

眼下,与新发地直接关联的疫情虽然基本得到控制,但同时也发现了一些家庭单位聚集疫情和小区散发病例,必须引起警觉。要清醒地看到,全市中高风险街乡还有42个,涉及11个区,我们必须绷紧疫情防控之弦,一方面压实四方责任,继续严防死守,防止疫情出现新的发展点,一方面紧盯防控重点,狠抓工作细节,认真查漏补缺,化解存量风险。要对集中医学观察点、全封闭管理的小区等重点区域进行全面大检查,排除风险隐患,及时抓好整改,确保隔离观察

措施严谨、严细落实到位;要加强重点人员排查工作,严格要求居家观察人员足不出户,加强对集中隔离点人员的健康监测,规范起居行为,做好心理疏导,并在观察期解除前对隔离人员再次进行核酸和血清抗体检测,确保万无一失;要加强来源不明病例的流调溯源,尽快查明感染链条,不放过任何蛛丝马迹。全力以赴常态化防控抓抓实抓,才能不给病毒任何可乘之机。

抗击疫情是全民行动,更是一场科学战役。对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实,离不开广大市民的理解支持和参与配合。要深刻认识到,核酸检测阴性不等于拿到“通行证”,决不能自我放松,特别是集中观察和居家观察人员,要严格遵守相关规定,避免出现交叉感染。广大市民要继续做好防护,坚持佩戴口罩,保持社交距离,保持手卫生,配合做好健康监测,做好饮食卫生,做好日常清洁和消毒。如自己和家人出现发热、咳嗽等症状,一定要全程做好个人防护,及时就近到发热门诊就诊,不要到不具备接诊条件的地方就诊治疗,不要自行服药,以免耽误病情或造成疾病传播。每个人都讲责任、守规矩,抗击疫情就有了最坚实的防线。

严防漏洞,压实责任。把问题想得严重一些,把困难想得复杂一些,把防控措施落得更实更细一些,始终跑在疫情前面,战役才能决战胜。

梨园“点对点”监测补货机制保障市民“菜篮子”货丰量足

本报讯(记者 田兆玉)疫情防控不间断,市民菜篮子也要保障好。连日来,梨园镇进一步完善“点对点”监测补货保障机制,每天对辖区内蔬菜网点运营情况进行监测,多措并举护航市民“菜篮子”货丰量足。

颐瑞西里社区的果蔬直营店紧邻小区,疫情期间,店门口增加工作人员测量体温,维持秩序,控制进店人数。如果发现未佩戴口罩或口罩佩戴不正确的居民,工作人员还会暖心提醒。家住附近的赵一林就是这里的常客,近日一大早,她来买了一斤苹果、两块土豆、两个西红柿和一根大葱,“这儿离家近,菜很新鲜,价格也比较稳定。”赵一林说。据该店店长介绍,店内的蔬菜、水果和肉类都是当天从八里桥市场直接进货,虽然疫情对生意产生了一定影响,但随着最近两天购买东西的顾客渐渐多了起来,生意也在慢慢好转。

社区菜店买菜便捷,也有人喜欢品类更丰富的菜市场。在小稿村附近的惠民菜市场,进入前需出示健康码。市场内,商户们都戴着口罩,各个摊位上食材摆放得满满当当。阿尔法社区的居民张秀琴没着急选购,而是先逛了起来,“菜市场的摊位多,菜也全,我一般都是先看看,不着急买。”隔三五就要来逛菜市场的张秀琴,早

就有了“货比三家”的经验。转了一圈后,她最终买了个大西瓜,还有一些蔬菜和鸡肉。“香蕉3块钱一斤,水果玉米10块钱4个,五花肉29一斤,和原来价格差不多。”张秀琴说,她就住在附近,一直来这里买菜,“菜比较新鲜,价格也合适,货也全,我都是当天吃什么买什么,不囤菜。”

无论是社区菜店、菜市场,还是大超市,居民买菜的地点不一样,但品质、价格、种类却差别不大。

家住孙王场小区的李永浩表示:“我经常到附近的永盛超市买菜,这几天菜价挺稳定的,没啥大变化。”

“请您佩戴口罩进入卖场,配合工作人员测量体温,排队时,请与其他顾客保持一米线距离。”在位于九棵树的家乐福(通州店)超市内,一进门,就听到了广播员提醒顾客做好自身防护的声音。超市货架上各种蔬果琳琅满目,供应充足。常来购物的高琪说:“最近由于疫情的原因,身边传出了很多‘菜价要涨,赶快囤菜’的谣言。但到超市一看,还是像往常一样货品齐全、价格稳定。所以我们就按照日常需求购买就行,没有多买。”

家乐福(通州店)店内负责人表示,自6月13日以来,超市疫情防控工作恢复至二级标准,除了对进店顾客进行测温,还加大了店内公共区域、扶



梨园永盛超市内,菜品供应充足,市民有序选购。 记者 党维婷/摄

梯、卫生间、购物车和购物篮等的消杀力度,达到平均每两个小时消杀一次,为顾客营造安全的购物环境。此外,家乐福总部采购部还紧急采取措施,组织采购人员到北京周边进行蔬菜直采,确保居民“菜篮子”稳定供给。

据了解,梨园镇内共有大型商超21家、市场5家、便利店229家、社区菜店42家。为保障居民随时买到新鲜、价稳的果蔬,梨园镇详细了解超市、市场等保障居民生活必需品网点的物资供应情况,制定了应对疫情期间生

活必需品供应保障方案,进一步完善“点对点”监测补货保障机制,依托家乐福、物美、永辉、品农果蔬等连锁菜店,每天对辖区内蔬菜网点运营情况进行监测,发现缺货断货情况,就会督促网点自行及时补货,对于无法自行补货的网点,还会及时向区商务局协调区内资源,在2小时内帮助补充货源,或者安排蔬菜直通车到网点周边进行临时替代供应。目前,镇内各类生活必需品市场货源充足、价格平稳、秩序良好。

线上逛廉政公园 不负夏日好时光

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张雯)竹色溪下绿,荷花镜里香。转眼间,“运河清风”廉政文化主题公园已悄然走过9年光景。疫情之下,减少外出成为大多数人的选择,但即使足不出户,您依然能够线上领略公园之美,不负夏日好时光。

“运河清风”廉政文化主题公园是我区推进“运河清风”廉政文化建设和培育特色品牌的重点项目。鲜明的廉政元素、丰富的文化内涵,让该主题公园成为向党员干部和社会大众传播廉洁

文化的重要阵地。

建园以来,区纪委监委不断创新宣传形式,充分利用主题公园廉洁元素,持续释放廉政文化正能量。一方面,借助“运河清风”网站、“清风通州”微信公众号、反腐倡廉交互展示系统等多媒体平台,以图文结合的方式,讲好甘棠镜鉴、前于后于、密符扇等廉政故事,激励广大党员干部以此为鉴,施德善政,清正廉明。另一方面,主题公园廉洁元素再开发。制作廉政书包、书签、鼠标垫等相关衍生文化用品,在组

织开展廉政文化“六进”活动中,传递廉洁理念,弘扬清风正气。

“通州第一党支部”是“运河清风”廉政文化主题公园的主要景观之一,动人的抗日故事、鲜活的革命人生,成为各级党政机关组织学习、开展主题党日活动的优选平台。9年来,主题公园先后接待各级各单位调研学习、集体参观等237次,约8000余人次。五四、七一、国庆等重要节点,开展相关活动100余次。面向社会的参观浏览量,已逾百万人次,主题公园的廉政教育作用得到有

效发挥。

2020年,北京城市副中心建设由打基础阶段迈向全面推动各领域实现高质量发展发展的新阶段。区纪委监委也将通过组织开展多样化的教育活动,进一步擦亮运河文化的“廉政名片”,使主题公园成为展示副中心廉政文化形象

链接<<

点击“清风通州”公众号中的“清风文化”——“廉政公园”即可线上游园。